
Specifikace profesního oblečení a upravenosti- platná pro 

předměty- TOS, TPP, Učební praxe, Odborná praxe a Odborný 

výcvik  

Vzhledem ke specifice odborné přípravy v hotelové škole, k profilu absolventa hotelové školy 

stanovenému pedagogickými dokumenty MŠMT ČR pro obor vzdělávání Hotelnictví a 

turismus a vzhledem k vysokým nárokům na estetickou výchovu budoucích pracovníků 

v gastronomii a hotelových službách, jsou dána určitá společensko-odborná pravidla pro 

oblečení a upravenost žáků v odborné hotelové škole. 

 – hotelnictví a turismus, číšník, gastronomie 

Dívky - černá sukně v délce 2 cm nad koleny nebo černé kalhoty, bílá košile s dlouhým 

rukávem, vestozástěra, motýlek, punčochy tělové barvy, černé boty na klínku s uzavřenou 

špičkou, jmenovka, sepnuté vlasy bez výrazných kombinací barev a punkových úprav, žádné 

dredy, vystříhané obrazce, bez piercingu. Nesmí mít tetování na viditelných místech a 

výrazné líčení a výrazné gelové nehty. Na přípravné práce bílý plášť s dlouhým rukávem.  

Pracovní oblečení musí být čisté a vyžehlené. 

Hoši - černé kalhoty, vestozástěra, bílá košile s dlouhým rukávem, motýlek, černé ponožky, 

černé polobotky, jmenovka, upravené vlasy vzadu ostříhané 1 cm nad límeček a maximálně 

do poloviny uší, bez výrazných barevných kombinací a punkových úprav, vystříhaných 

obrazců, dredů, bez náušnic, piercingu a tetovaní na viditelných místech. Na přípravné práce 

bílý plášť s dlouhým rukávem. Pracovní oblečení musí být čisté a vyžehlené. 

- hotelnictví a turismus, gastronomie, kuchař, cukrář 

Dívky - kalhoty kuchařské bílé nebo pepito, bílá pracovní blůza, bílá zástěra, kuchařská čepice 

– pokud vlasy z čepice vyčnívají, musí být sepnuty, vlasy upravené bez výrazných barevných 

kombinací a punkových úprav, vystříhaných obrazců, dredů, bez piercingu, bílé ponožky, 

pracovní kuchařská atestovaná obuv. Nesmí mít tetování na viditelných místech a výrazné 

líčení, make up a gelové nehty. Pracovní oblečení musí být čisté a vyžehlené. 

Hoši - kalhoty kuchařské bílé nebo pepito, bílá pracovní blůza, bílá zástěra, kuchařská čepice, 

upravené vlasy vzadu ostříhané 1 cm nad límeček a maximálně do poloviny uší, bez 

výrazných barevných kombinací a punkových úprav, vystříhaných obrazců, dredů, bez 

náušnic, piercingu a tetování na viditelných místech. Bílé ponožky, pracovní kuchařská 

atestovaná obuv. . Pracovní oblečení musí být čisté a vyžehlené. 

Žákům je zakázáno používat mobilní telefon a jiná komunikační a přehrávací zařízení ve 

vyučovacích hodinách ve výrobních a odbytových střediscích. Tato zařízení musí být 

uložena ve skříňkách v šatně. Žák je povinen docházet do školy pravidelně a včas podle 

stanoveného rozvrhu hodin. Zákonní zástupci nezletilých žáků jsou povinni zajistit, aby žák 

řádně docházel do školy a na pracoviště praktického vyučování. 

V Mariánských Lázních, dne 2. září 2024. 

Jana Grosmanová – vedoucí odborné praxe. 


